
SBO DE HAAGSE BEEK 
Openbare speciale school voor basisonderwijs 
 
Notulen Medezeggenschapsraadvergadering 14-01-2014 
Aanwezig:  
Jos de Koning, Jos Ghijsels, Wouter Blommers,  Conny Teljeur, 
Afwezig met bericht: 
Karin Parlevliet, Evelyn Weijers, Erwin Decker 
  
1.Opening (19.00) door Wouter Blommers (vice voorzitter)  
   Hij neemt voor deze keer de taak van voorzitter op zich. 
 
2. De notulen van 16-11-2013: 
    Deze worden goedgekeurd. 
    Jos G geeft aan niet naar de bijeenkomst op het HCO over informatie medezeggenschap te  
    kunnen gaan i.v.m. prive omstandigheden. Deze bijeenkomst stond gepland op woensdag  
   15 januari.    
 
3. Mededelingen: 
    Jos de K .: deze komen in de agenda punten aanbod. 
 
4. Binnen gekomen post: 
  - mailadres GMR; www/dehaagsescholen.nl/medezeggenschap 
  - Informatieblad Nieuwsflits: 
    wijziging uitnodiging “Inleiding medezeggenschap” op 15 jan van 19.00-22.00 op het 
    HCO. 
    Aangezien Jos G niet naar bovenstaande bijeenkomst kan gaan, is het verzoek om te  
    informeren of de presentatie schriftelijk kan worden verkregen. Conny gaat hier achter aan.    
     
5. Stand van zaken rondom nieuwbouw: 
   Wouter wordt door Jos de K. geïnformeerd over de hele gang van zaken betreffende de  
    nieuwbouw sinds daar sprake van was in 1998 en over de huidige stand van zaken. 
   A.s donderdag wordt er een keuze gemaakt uit de ontwerpen van 5 architecten. Bij het  
   nieuwbouwplan zijn betrokken: de gemeente Den Haag, Stichting Haagse Scholen, 
   de Lucasstichting, Dak, Stichting Mooi en Centrum Jeugd en Gezin. Sonja Pool begeleidt   
   onze school tijdens het nieuwbouwproces. 
   De bedoeling is dat de Blokpoelschool (ZMOK) naar onze huidige locatie verhuisd, er  
   wordt zelfs over mogelijke nieuwbouw gesproken. De vraag is of dat ook gebeurd. 
   Onze nieuwe locatie is goed via openbaar vervoer te bereiken en is een goed 
   “voedingsgebied” zodat de school weer kan groeien. 
   Wouter wil weten of ouders ook nog betrokken worden bij het nieuwbouw project. Jos geeft 
    aan dat dit pas in een later stadium mogelijk is. 
    
6. Stand van zaken rondom de tablets: 
    Jos de K. licht ons in. 
    Het bestuur is akkoord gegaan met het aanschaffen van tablets voor de hele school. 
    Inmiddels is er overleg geweest met de MIE groep. Er is gekozen voor de Microsoft TR 
    tablets. Aangezien deze nieuw op de markt zijn, zijn deze ook in de toekomst makkelijk bij 
    te bestellen. De tablets hebben een apart opklapbaar toetsenbord. De Mie groep zorgt voor  



    het onderhoud. 
    Er worden 100 tablets besteld, deze worden na schooltijd in speciale kasten opgeborgen  
    waar ze opgeladen kunnen worden. Het oplaadsysteem is zeer gebruiksvriendelijk.  
    Er passen 36 tablets in een kast. De kasten worden aan de muur verankerd. 
    De offerte voor het hele plan moet nog komen. Organisatorisch moet er ook nog het 
    een en ander geregeld worden. De Mie groep geeft aan dat Wifi het aan kan op school. 
    Jos wil, als het enigszins kan, de tablets voor de eerste meivakantie op school introduceren. 
    Dit moet een feestelijke gebeurtenis worden, met heel veel publiciteit. Hij is zeer trots dat  
    wij straks de enige SBO school zijn in Den Haag waar in alle groepen gewerkt kan worden 
    met gebruik van tablets. 
    
7. Stand van zaken rondom Passend onderwijs: 
    Jos de K. licht ons in  
    De ambulante hulp die wij bieden aan de 2 samenwerkingsverbanden vervalt door Passend 
    Onderwijs. Dit betekent dat de 7 ambulante leerkrachten die wij hebben terug voor 
    de klas moeten of moeten solliciteren naar de plek van adviseur of coördinator binnen de  
    Haagse Stichting, maar ook dat het geld dat de school voor de ambulante hulp ontvangt,  
    400.000, vervalt.  
    De meerderheid van het ambulant personeel heeft aangegeven niet meer voor de klas te 
    willen staan. 
    De nieuwe coördinatoren zitten in de sollicitatiecommissie voor de nieuwe adviseurs.  
    Om adviseur te kunnen worden moet je minstens 3 dagen per week werken en een 4de dag 
    beschikbaar zijn. Dit betekent voor ambulant personeel dat nu naast hun ambulante werk 
    nog 3 dagen voor de klas staat zij voor het een of het andere moeten kiezen, hier zit 
    ook nog een ander (minder goed) financieel plaatje aan vast. 
    Niet plaatsbaar ambulant personeel komt terug naar de Haagse Beek en dit heeft weer 
    gevolgen voor de huidige personele formatie. 
    Jos de K. heeft het bestuur aangesproken op dit punt, daar wij meer ambulant personeel 
    hebben door overname van personeel na sluiting van het Age.  
    Wij dreigen straks in een te “strak jasje” te komen zitten, wat betekent dat als wij straks 
    worden gevraagd ondersteuning te verlenen wij geen hulp kunnen bieden. Wij dreigen ook  
    jongere leerkrachten te verliezen. 
   Jos uit ook zijn zorgen over de ZMOLK ers. Zij dreigen straks thuis te zitten door  
   bezuinigingen in zorgcentra. Deze kinderen hebben vaak 1 op 1 begeleiding nodig en 
   kunnen dan nergens terecht. 
 
8. Rondvraag: 
    Wouter: vraagt zich af of er ook andere onderwerpen aanbod komen in een MR 
    vergadering, daarbij denkend aan onderwerpen die meer inhoudelijk met het onderwijs aan 
    kinderen te maken hebben. 
    Jos de K. geeft aan dat hij vaak te veel aan het woord is, maar hij beschikt echter over de 
    meeste informatie.  
    Hij nodigt Wouter uit om met agenda punten te komen en deze via de mail aan Conny  
    door te geven.  
 
9. Sluiting 
    Volgende vergadering is dinsdag 18 maart om 19.00 
       
 
 



 


